





# పదవ తరగతి పరీక్ష కేంద్రాలను తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్



బలగం టీవీ , సిరిసిల్ల

సిరిసిల్ల పట్టణంలోని పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూా శనివారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. కుసుమ రామయ్య జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, కృష్ణవేణి టాలెంట్ పాఠశాల, సిద్ధార్థ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల లోని పరీక్షా కేంద్రాల్లోని అన్ని గదులను

సందర్శించి, పరీక్షలు జరుగుతున్న సరళిని పరిశీలించారు. ఎంత మంది హాజరు.. గైర్జరయ్యారు అనే వివరాలను కలెక్టర్ ఆరా తీశారు. ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలను పరీక్షా కేంద్రం లోపలికి అనుమతించవద్దని అన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని పేర్కొన్నారు.

# పదో తరగతి పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద పటిష్టమైన బందోబస్తు...



బలగం టీవీ , సిరిసిల్ల

పదవ తరగతి పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని, కేంద్రాల వద్ద 163 బీ ఎస్ ఎస్ -2023 అమలులో ఉంటుందని ఎస్సీ మహేష్ బి గితే అన్నారు. సిరిసిల్ల పట్టణంలోని కుసుమారాయ్య జడ్పీ హెచ్ఎస్ గీతనగర్ తో పాటు పలు పదవ తరగతి పరీక్ష కేంద్రాలను ఎస్సీ మహేష్ బి గితే పరిశీలించి పరీక్షలు జరుగుతున్న తీరును పరిశీలించారు.

ఏర్పాటు చేసిన 35 పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు 163 బీ ఎస్ ఎస్ -2023 అమలులో ఉంటుందన్నారు. పరీక్షలు జరిగే సమయంలో సిబ్బంది అధికారులు ఆప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. పరీక్షా కేంద్రాలకు పేపరు వచ్చేటప్పుడు తీసుకొని వెళ్లేటప్పుడు తప్పకుండా ఎస్కార్డ్ ఉండాలని సూచించారు. పరీక్షలు జరిగే సమయంలో పరీక్ష కేంద్రాల పరిసర ప్రాంతాల్లో అధికారులు ప్రాక్టికల్ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఇక్కడ సిరిసిల్ల డిఎస్సీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సిరిసిల్ల పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ కృష్ణ, సిబ్బంది ఉన్నారు.

ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మహేష్ బి గితే మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి పరీక్షల సందర్భంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా

# ప్రభుత్వానికి తెలియకుండానే సర్కులర్ జారీ చేశారనాడం హాస్యాస్పదం

- ప్రొఫెసర్ హరగోపాల్..

బలగం టీవీ , హైదరాబాద్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ లో విద్యార్థులు తమ సమస్యలపై నిరసనలు వ్యక్తం చేయొద్దంటూ వైస్ ఛాన్సెలర్ ఇచ్చిన సర్క్యులర్ ను ఉపసంహరించుకోవాలంటూ ఓయా విద్యార్థులు వారం రోజులుగా ఆందోళనలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఓయా విద్యార్థుల న్యాయమైన డిమాండ్లు మద్దతుగా అన్ని పౌరసంస్థలు, మేధావులతో పాటు పూర్వ విప్లవ విద్యార్థులందరూ కలసి రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో మాట్లాడారు... ప్రొఫెసర్ హరగోపాల్ తో పాటు, సీపీఐ ఎమ్మెల్యే కూసంసేని సాంభాషరావు, సీపీఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాన్ వెస్సీ, ప్రొఫెసర్ కోదండరాం, సుదర్శన్ రెడ్డి, మాడభూషి శ్రీధర్లో సహా పలువురు మేధావులు జర్నలిస్టు సంఘాల, హక్కుల సంఘాల నాయకులు పాల్గొని అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తపరిచారు. ప్రభుత్వానికి తెలియకుండా సర్క్యులేషన్ విడుదలైందంటూ మాట్లాడడం సూచనీయమని వెంటనే ఈ సర్క్యులేషన్లు రద్దుచేసి శాంతి భద్రతలను కాపాడటంలో ప్రభుత్వం తన చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం గుర్తు లేకుండా సర్కులర్ జారీ చేశారనడం హాస్యాస్పదమని యూనివర్సిటీలో చదువుతున్న విద్యార్థులపై పోలీసుల పెత్తనం ఎప్పటికీ ఉండొద్దని ప్రజా పాలన ప్రభుత్వం స్వేచ్ఛకు నిదర్శనం అంటూనే నియంత పాలన చేయడం సభాబు కాదని వక్తులు అభిప్రాయాలను వెల్లడించారు.

# మంత్రి సీతక్క వర్సెస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

బలగం టీవీ , హైదరాబాద్

'తమ్ముడూ నీ లైఫ్ స్టైల్ వేరు..నా లైఫ్ స్టైల్ వేరు, ప్రభుత్వం వనతి కల్పించిన క్వార్టర్లలోనే నేను నివసిస్తున్నాను, మీలా ఎకరాల విస్తీర్ణంలో నిర్మించిన కోటల్లో నివసించడం లేదు' అని శాసనసభ వేదికగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డిపై రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి సీతక్క తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 'నియోజకవర్గంలో నేను తిరిగినట్లు నువ్వు తిరగలేవు, ప్రజలకు ఎవరు ఎక్కువ అందుబాటులో ఉంటారో తెలుసుకుండా' అని మంత్రి గట్టి కొంటర్ ఇచ్చారు. శాసనసభలో శనివారం పలు పద్దులపై జరిగిన చర్చలో పాల్గొన్న కౌశిక్ రెడ్డి సస్పెన్షన్కు బోసన్ ఇవ్వడం లేదన్న వ్యాఖ్యలను సీతక్క ఊడించారు. ఈ సందర్భంగా కాసేపు ఇద్దర్ మధ్య వాగ్వాదం ఆసక్తిగా జరిగింది. హైదరాబాద్ లో తిరిగి వాళ్లకు రైతులకు బోసన్ వస్తుందో లేదో తెలుస్తుందా?, రైతులతో సంబంధం లేకుండా హైదరాబాద్ లో తిరుగుతున్నట్లు ఉందని మంత్రి మండిపడ్డారు. బోసన్ ఇస్తామని చెప్పి బోగస్ చేసింది మీరేనని, వరి వేస్తే ఊరి అన్నది కూడా మీరేనని గుర్తు చేశారు. ప్రజా ప్రభుత్వం సన్న వడ్డకు రూ.1200 కోట్లు బోసన్ ఇచ్చిందని, ఇంకా ఎవరికన్నా రాకపోతే అది కూడా ఇస్తామని సభావేదికగా మంత్రి సీతక్క వెల్లడించారు. రైతు కూలీలకు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా ఇస్తున్నామని, భూమి లేని వాళ్లకు కూలీ భరోసా ఇస్తున్నామని చెప్పారు.



సీతక్క బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలకు మా ఇంటికి రావాలని ఆహ్వానం పలుకుతున్నానని అన్నారు. మీ అందరిని భోజనానికి ఆహ్వానిస్తున్నాను, మీరు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఎప్పుడూ ఆహ్వానించలేదని అన్నారు. మంత్రి సీతక్కను తానేమీ అనరాని మాటలు ఏమీ అనలేదని ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి వివరణ ఇచ్చారు. మంత్రి సీతక్క ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన అసంతరం కౌశిక్ రెడ్డి స్పందిస్తూ మీరు ప్రభుత్వ భవనంలో ఉన్నారని మాత్రమే అన్నాను తప్ప ఇంకేమీ అనలేదని అన్నారు. తాను మాత్రం కోటలో లేనని, 500 గజాల ఇంట్లోనే ఉంటున్నానని బదులిచ్చారు. ప్రభుత్వం సిఎం కోసం నిర్మించి ఇంట్లో ఉంటున్నారని అన్నాను తప్ప ఎలాంటి విమర్శలు చేయలేదని అన్నారు. ఈ విషయంపై కొందరు కాంగ్రెస్ సభ్యులు రికార్డుల నుంచి కౌశిక్ రెడ్డి మాటలు తొలగించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ వ్యవహారాల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు జోక్యం చేసుకుని ఒక గిరిజన మహిళ, మంత్రి అయిన సీతక్కను ఉద్దేశించి ఇలా మాట్లాడడం కరెక్ట్ కాదని అన్నారు. శ్రీధర్ అన్నారని తనకు గురువుతో సమానమని, రాజకీయం తాను ఆయన నుంచే నేర్చుకున్నానని కౌశిక్ రెడ్డి అన్నారు. దీంతో కాసేపు వాగ్వాదం తర్వాత మరో సభ్యుడు మాట్లాడడంతో సద్దుమణిగింది.

నాది నిరాడంబర జీవితం, నా కుమారుడు కూడా హస్తకౌండ లోనే ఉంటాడని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. నీ జీవన విధానం, నా జీవన విధానం ప్రజలకు తెలుసునని పాడి కౌశిక్ రెడ్డిని ఉద్దేశించి అన్నారు. వైయస్ఆర్ భవనంలో ఉండటం అర్హులైనా భావిస్తున్నానని అన్నారు. మా ఇంటికి వస్తే అన్ని విషయాలు తెలుస్తాయని అన్న

# సీపీఐ(ఎం) ఆధ్వర్యంలో గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శికి వినతి పత్రం అందజేత



బలగం టీవీ , టోయినిపల్లి

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా టోయినిపల్లి మండలం బూరుగుపల్లి, కోరెం గ్రామాల మహిళా బీడీ కార్యకులచే, సీపీఐ(ఎం) ఆధ్వర్యంలో బూరుగుపల్లి గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శికి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల పార్టీ కన్వీనర్ గురిజాల శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ ఆరు గ్యారంటీలో భాగంగా మహిళా బీడీ కార్యకులకు 4000 రూపాయలు పెన్షన్ ఇవ్వాలని, సాధారణ మహిళలకు 2500 పెన్షన్ ఇవ్వాలని, అలాగే సిలిండర్ సబ్సిడీ అమలు చేయాలని బూరుగుపల్లి గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శికి పార్టీ ఆధ్వర్యంలో వినతిపత్రం అందజేశామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బూరుగుపల్లి, కోరెం, మహిళా బీడీ కార్యకులు గంగిపల్లి జ్యోతి, గంగిపల్లి రూపా, కోల్చుల సునీత, కోల్చుల లక్ష్మి, కోల్చుల భాగ్య, గోపు మనెప్ప, కోల్చుల రాధ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కేటీఆర్ పాదయాత్రను స్వాగతిస్తున్నాం...

- పదేండ్లు రాలేదు.. ఇప్పుడొస్తే మంచిదే..
- ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి

బలగం టీవీ , హైదరాబాద్

బీఆర్ఎస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావడానికి వచ్చే ఏడాది నుంచి పాదయాత్ర చేపడతామని ప్రకటించిన బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలపై భువనగిరి ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి స్పందించారు. పాదయాత్రను స్వాగతిస్తున్నామని, రోడ్డు కూడా ఖాళీగానే ఉంటున్నాయని ఎద్దేవా చేశారు. అధికారంలో ఉన్న పదేళ్లు బయటకు రాకుండా కనీసం ఇప్పడైనా రావడం మంచిదే అన్నారు. దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు కాంగ్రెస్ మద్దతు ఉందని, అందుకే డీఎంకే ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన లోక్ సభ నియోజకవర్గాల పునర్విభజన సమావేశానికి రేవంత్ రెడ్డి వెళ్లారని తెలిపారు. పునర్విభజన అంశంపై తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ ను కేటీఆర్ ప్రశంసించారని, కానీ అంతకుముందే లేఖలు రాసిన జానారెడ్డి, భట్టివిక్రమార్కును ప్రశంసించడానికి ఆయనకు నోరు రావడం లేదని విమర్శించారు. మెట్రో విస్తరణపై కూడా తాము లేఖలు రాశామని, కానీ గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దీనిని పట్టించుకోలేదని ఆరోపించారు. కిషన్ రెడ్డిని కేంద్ర మంత్రిగా మాత్రమే కాదని, బీడీపీ అధ్యక్షుడిగా కూడా చూడాలని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. ఇక్కడ పార్టీని బలోపేతం చేసుకోవాలని, పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకువచ్చి ముఖ్యమంత్రి కావాలని ఆయనకు ఉంటుందని వ్యాఖ్యానించారు. కేంద్రం నుంచి తెలంగాణకు నిధులు వస్తే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి క్రెడిట్ వస్తుందని కిషన్ రెడ్డి భావిస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. అందుకే నిధులను అడ్డుకుంటున్నారని ఆరోపించారు.



కొత్త ప్రభుత్వానికి కనీసం మూడేళ్ల సమయం ఇవ్వాలని చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. 2026లో జనగణన జరిగితే, 2027లో పునర్విభజన జరుగుతుందని, అందుకే స్టాలిన్ ముందుగా ఆప్రమత్తమయ్యారని వెల్లడించారు. చెన్నైలో జరిగిన సమావేశంపై కేంద్ర సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలు చిల్లర మాటలని మండిపడ్డారు. అక్కడ సమావేశమైంది దొంగల ముఠానే అయితే హెంపాశాఖ సహాయ మంత్రిగా పోలీసులను ఎందుకు పంపించలేదని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం పార్టీలను పక్కన పెట్టి ఆలోచన చేయాలని హితవు పలికారు. రాజకీయాలు వేరు, అభివృద్ధి వేరు అనే విషయాన్ని అందరూ గుర్తించాలని సూచించారు. హరికే రావు పాజిటివ్ లైన్ లోకి వచ్చారని ఆయన అన్నారు. రెవంత్ రెడ్డి అందరికీ ముఖ్యమంత్రి అని గ్రహించి, సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఆయనను కలిశారని తెలిపారు.

# ఆర్సీబీ శుభారంభం



## బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

బహుమతి 18వ సీజన్ ప్రారంభ మ్యాచ్ లో రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు శుభారంభం చేసింది. డిఫెండ్‌ింగ్ చాంప్ కోల్ కతా నైట్ రైడర్స్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో ఆర్సీబీ 7 వికెట్ల తేడాతో ఘనవిజయం అందుకుంది. విరాట్ కోహ్లా(59 నాటాట్ : 4 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు), ఫిలిప్ సాట్స్(56)లు విధ్వంసక బ్యాటింగ్ చేశారు.

ఈడెన్ గార్డెన్స్ లో ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన కేకేఆర్ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 8 వికెట్లకు 174 పరుగులు చేసింది. కెప్టెన్ అజింక్యా రహనే(31 బంతుల్లో 6 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లతో 56) హాఫ్ సెంచురీతో రాజించగా.. సునీల్ నర్తన్(26 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లతో 44), అంగ్రిక్విడ్ రఘువంశీ(22 బంతుల్లో 2 ఫోర్లు, సిక్సర్లతో 30) కీలక ఇన్నింగ్స్ ఆడారు. ఆర్సీబీ బౌలర్లలో కృనాల్ పాండ్యా(3/29)

- రాజించిన విరాట్ కోహ్లా, ఫిలిప్ సాట్స్
- 7 వికెట్ల తేడాతో గెలిచిన బెంగళూరు

ముందు వికెట్లు తీయగా..జోష్ హజల్ వుడ్(2/22) రెండు వికెట్లు పడగొట్టాడు. సుయాష్ శర్మ, రసిఖ్ సలామ్, యశ్ దయాల్ తలో వికెట్ తీసారు. రహనే- నర్తన్ ధాటికి ఓ దశలో కేకేఆర్ 220 ఫస్ట్ స్కోర్ చేసేలా కనిపించింది. కానీ కృనాల్ పాండ్యా సంచలన బౌలింగ్ తో కేకేఆర్ ను సాధారణ స్కోర్ కే కట్టడి చేశారు.

అనంతరం ఛేదనలో మొదటి ఓవర్ నుంచే ఓపెనర్లు విరాట్ కోహ్లా(59 నాటాట్ : 4 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు), ఫిలిప్ సాట్స్(56)లు దూకుడుగా ఆడారు. కెప్టెన్ రజత్ పటిదార్(16 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు, సిక్సర్లతో 34) కూడా దూకుడుగా ఆడాడు. కేకేఆర్ బౌలర్లలో వరుణ్ చక్రవర్తి, సునీల్ నర్తన్, వైభవ్ అరోరా తలో వికెట్ తీసారు.



## అంగరంగ వైభవంగా ఐపీఎల్ ఆరంభ వేడుకలు

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్  
ఐపీఎల్ 2025 ఆరంభ వేడుకలు కోల్కతాలోని ఈడెన్ గార్డెన్స్ లో అట్టహాసంగా జరిగాయి. కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ సహ యజమాని షారుఖ్ ఖాన్.. అదే టీమ్ ఆటగాడు రింకు సింగ్ తో కలిసి డ్యాన్స్ చేసి అదరగొట్టారు. వేడుకలను బాలీవుడ్ బాద్ షా షారుఖ్ ఖాన్ ప్రారంభించగా.. ప్రఖ్యాత సింగర్ శ్రేయా ఘోషల్ తన మధురమైన పాటలతో అలరించారు. ఆమె రేు తోమర్ పాటతో మొదలు పెట్టిన శ్రేయా.. మా తుమ్మే సలాం సాంగ్ తో తన ప్రదర్శనను ముగించారు. అనంతరం దిశా పటానీ తన డ్యాన్స్ తో ప్రేక్షకులను ఉర్రూతలూగించింది. పలు హిందీ సాంగ్స్ కు దిశా పటానీ చిందేసింది. ఆ తర్వాత ప్రముఖ డ్యాన్సర్ కరణ్ అజ్ఞా తన గాత్రంతో అభిమానులను అలరించాడు.

అనంతరం షారుఖ్ ఖాన్ ఈ వేడుకలకు హెచ్చరిక వ్యవహరించాడు. రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు(ఆర్సీబీ) స్టార్ ఫ్లెయర్ విరాట్ కోహ్లాని స్టేజీపైకి ఆహ్వానించాడు. 18 సీజన్లుగా ఆడుతూ అద్భుత ప్రదర్శన కనబర్చిన ఆటగాడిగా అతనిని ప్రశంసల జల్లు కురిపించాడు. కోహ్లాతో సరదాగా మాట్లాడిన షారుఖ్ ఖాన్.. అనంతరం కేకేఆర్ సెన్సేషన్ రింకు సింగ్ ను కూడా స్టేజీపైకి ఆహ్వానించాడు. విరాట్ కోహ్లా, రోహిత్ శర్మ వంటి గొప్ప జనరేషన్ ఆటగాళ్లకు కుర్రాళ్లు



పోటీ ఇస్తారా? అని రింకు సింగ్ ను ప్రశ్నించగా.. తాను కూడా ఆ జనరేషన్ ఆటగాడినేని, వాళ్లు ఓట్ల జనరేషన్ కాదని బదులిచ్చాడు. అనంతరం రింకు సింగ్ తో కలిసి షారుఖ్ ఖాన్ డ్యాన్స్ చేయగా.. ఆ తర్వాత కోహ్లా కూడా షారుఖ్ తో కలిసి డ్యాన్స్ చేశాడు. అనంతరం బీసీసీబి పెద్దలతో పాటు ఆరంభ వేడుకల్లో పాల్గొన్న సెలెబ్రిటీలను స్టేజీపైకి షారుఖ్ ఖాన్ ఆహ్వానించగా.. కేకేఆర్, ఆర్సీబీ కెప్టెన్లు అజింక్యా రహనే, రజత్ పటిదార్లు ట్రోఫీని స్వీకరించారు. బీసీసీబి పెద్దలంతా కలిసి భారీ కేకును కట్ చేసి ఐపీఎల్ 2025 సీజన్ ను ప్రారంభించారు. జాతీయ గీతంతో ఆరంభ వేడుకలను ముగించారు.



## సుశాంత్ సింగ్ రాజ్ పుత్ కేసు ముగిసింది

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్  
నటుడు సుశాంత్ సింగ్ రాజ్ పుత్ మరణానికి సంబంధించిన కేసులో సెంట్రల్ బ్యూరో ఆఫ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ (సీబీఐ) దర్యాప్తు ముగిసింది. సీబీఐ తన దర్యాప్తు ముగింపు నివేదికను కోర్టుకు సమర్పించింది. సుశాంత్ సింగ్ రాజ్ పుత్ 2020 జూన్ 14న ముంబైలోని బాంద్రాలోని తన నివాసంలో ఉరివేసుకుని చనిపోయిన విషయం తెలిసిందే. ఈ కేసును సీబీఐకి అప్పగించిన తర్వాత, దర్యాప్తు సంస్థ దాదాపు నాలుగేళ్లపాటు అనేక కోణాల్లో విచారణ జరిపింది. సుశాంత్ సింగ్ రాజ్ పుత్ తండ్రి... రియా చక్రవర్తి చేసిన ఆరోపణలు, అదే విధంగా రియా చక్రవర్తి, సుశాంత్ కుటుంబంపై చేసిన ఆరోపణలకు సంబంధించి రెండు కేసుల్లో సీబీఐ తన నివేదికను సమర్పించింది. సుశాంత్ సింగ్ రాజ్ పుత్ ను ఎవరైనా ఆత్మహత్యకు ప్రేరించారనేందుకు ఎటువంటి ఆధారాలు లేవని సీబీఐ నిర్ధారించింది. రియా చక్రవర్తి, ఆమె కుటుంబానికి ఈ కేసులో క్లీన్ చిట్ లభించింది. ముంబై పోలీసులు మొదట ఇది ఆత్మహత్యగా కేసు నమోదు చేశారు. అయితే, సుశాంత్ కుటుంబం రియా చక్రవర్తిపై చేసిన ఆరోపణల నేపథ్యంలో ఈ కేసు విచారణను సీబీఐకి అప్పగించాలని బీహార్ ప్రభుత్వం సిఫారసు చేసింది. సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాల మేరకు 2020 ఆగస్టు 19న సీబీఐ ఈ కేసును స్వీకరించింది.



## బాక్సింగ్ దిగ్గజం జార్జ్ ఫోరెమాన్ కన్నుమూత

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్  
బాక్సింగ్ దిగ్గజం జార్జ్ ఫోరెమాన్ కన్నుమూశాడు. ఆమెరికాకు చెందిన ఆయన 76 ఏళ్ల వయసులో తుది శ్వాస విడిచాడు. శుక్రవారం ఈ బాక్సింగ్ దిగ్గజం మృతి చెందినట్లు ఆయన కుటుంబ సభ్యులు మీడియాకు తెలిపారు. అయితే.. జార్జ్ మరణించడానికి కారణం ఏంటి? అనేది తెలియాల్సి ఉంది. బాక్సింగ్ రింగ్ నుంచి వైదొలిగాక జార్జ్.. క్రైస్తవ మత బోధకుడిగా కొన్నాళ్లు సేవలందించాడు. దాంతో, ఆయన మరణవార్త విని పలువురు కంటతడి పెడుతున్నారు. "జార్జ్ ఫోరెమాన్ ఒక మంచి బోధకుడు, మంచి భర్త, పిల్లల్ని ఎంతగానో ప్రేమించే తండ్రి. ఆయన తన జీవితాన్ని చాలా గొప్పగా గడిపారు. లక్షలాది మంది అభిమానుల నమ్మకం చూరగొన్న ఆయన మానవతావాదిగానూ ప్రసిద్ధి. రెండు సార్లు హెపి వెయిట్ చాంపియన్ అయిన జార్జ్.. మరణంతో మా హృదయం ముక్కలైంది" అంటూ కుటుంబసభ్యులు జనస్థానామ్ లో పోస్ట్ పెట్టారు.

ఆమెరికాలోని టెక్సాస్ లో 1949లో జన్మించాడు జార్జ్. చిన్నప్పటి బడి మానేసిన అతడు.. వీధుల్లో తన ఈడు పిల్లలతో పోట్లాడేవాడు. అల్లరబిల్లరగా తిరుగుతున్న అతడు యవ్వనంలో బాక్సింగ్ మీద దృష్టి సారించాడు. తొలి టైటిల్ వేటలో మహ్మద్ అలీ చేతిలో కంగుతిన్న జార్జ్ 19 ఏళ్లకు తన శక్తిని ప్రపంచానికి చాటాడు. తన పంచ్ వపర్ చూపిస్తూ.. 1968లో జరిగిన ఒలింపిక్స్ లో స్వర్ణ పతకం గెలుపొందాడు. కెరియర్ లో 76 మ్యాచుల్లో జార్జ్ విజేతగా నిలవగా.. వాటిలో ఏకంగా 68సార్లు నాకోట్ చేయడం విశేషం. 28 ఏళ్లకే ఆటకు అలివ్వా



## లింగ వివక్షపై పూజాహెగ్డే వ్యాఖ్యలు

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్  
పూజా హెగ్డే ఇండస్ట్రీలో లింగ వివక్షపై కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఈ వ్యాఖ్యలు సర్వత్రా చర్చనీయాంశంగా మారాయి. సినిమా అనేది సమష్టి కృషి అని, అందులో ప్రతి ఒక్కరికీ భాగం ఉంటుందని పేర్కొంది. సినిమా సెట్ లోనూ హీరోయిన్లు లింగ వివక్షను ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని తెలిపింది. కొన్నిసార్లు పోస్టర్లపై సైతం క్రెడిట్ ఇవ్వడం అంటూ వ్యాఖ్యానించింది. అన్ని పరిశ్రమల్లోనూ లింగ వివక్ష ఉంటుందని.. ఒక్కోచోట ఒక్కోరకంగా ఉంటుందని పేర్కొంది. పరిస్థితులను బట్టి.. స్థాయిని బట్టి మారుపోతుంటుందని పేర్కొంది. ఉదాహరణకు హీరో వ్యానిటీ వ్యాన్ మూవీ షూటింగ్ జరిగే సెట్ ను పక్కనే ఉంటుందని.. మిగతా వారికి దూరంగా ఉంటాయని పేర్కొంది. హీరోయిన్లు బరువైన క్యాస్ట్యూమ్స్, పెద్ద పెద్ద లెహంగాలు ధరించి సెట్ వరకు నడుచుకుంటూ రావాల్సి ఉంటుందని.. కొన్నిసార్లు చూసేందుకు బాగున్నా.. బరువైన దుస్తులను వేసుకొని వచ్చి.. షాట్ అయ్యాక దూరం అలాగే వెళ్లడం కూడా అదో రకమైన వివక్ష అని వాపోయింది. లింగ వివక్ష సంక్లిష్టమైందని.. సినిమా పోస్టర్ లోనూ పేరు ఉండకపోవచ్చని చెప్పింది. కొన్నిసార్లు ప్రేమకథ అయినా క్రెడిట్ ఇవ్వరని చెప్పింది. సినిమా అనేది సమష్టి కృషి అని అందరూ గుర్తించాలని కోరింది.

దశాబ్దాలగా పని చేస్తున్న స్టార్ తో కలిసి పని చేసినట్లు చెప్పింది. సల్మాన్ ఖాన్, ప్రభాస్ బడా స్టార్ హీరోలతో కలిసి నటించానని.. వారి నుంచి ఎన్నో విషయాలను నేర్చుకున్నానని చెప్పింది. బాలీవుడ్ నటి అనుష్క శర్మ అంటే తనకు చాలా ఇష్టమని అన్నారు. తాను స్టార్ హెమాటల్లో గదులు, సమీపంలోని వ్యానిటీ వ్యాన్ లు వంటి చిన్న చిన్న విషయాల కోసం పోరాడనని చెప్పింది. భావోద్వేగ సన్నివేశాల కోసం సహనముడు సెట్ లో ఉండేలా తాను పోరాడాలను కుంటున్నానని.. ఎందుకంటే తరచుగా.. వారి స్థానంలో బాడీ డబ్బల్స్ మోహరిస్తారన్నారు. వర్క్ క్యారిటీని ప్రభావితం చేసే అంశాలపై పోరాడాలనుకుంటున్నానని చెప్పింది. ఈ సందర్భంగా హీరోలు సూర్యా, విజయ్, జూనియర్ ఎన్టీఆర్, అల్లు అర్జున్ పై ప్రశంసలు కురిపించింది.

## పెద్దమ్మ తల్లిని దర్శించుకున్న శివరాజ్ కుమార్

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్  
ప్రముఖ కన్నడ నటుడు శివరాజ్ కుమార్ హైదరాబాద్ లోని జుబ్బిహిల్స్ లో గల పెద్దమ్మ తల్లిని దర్శించుకున్నారు. ఆయన తన నతీమణితో కలిసి పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయానికి చేరుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ అర్చకులు ఆయనకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయానికి శివరాజ్ కుమార్ విచ్చేసిన విషయం తెలుసుకుని, అభిమానులు ఆయనను చూసేందుకు ఆసక్తి కనబరిచారు. రామ్ చరణ్ హీరోగా బుద్ధిబాబు దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న 'ఆర్సీ 16' చిత్రంలో శివరాజ్ కుమార్ ఓ కీలక పాత్ర పోషించనున్నారు. ఈ సినిమా చిత్రీకరణలో పాల్గొనేందుకు ఆయన హైదరాబాద్ చేరుకున్నారు.

